

北市增設公共垃圾桶 小讀者回響

本報第十五版「讀報精選」專欄於三月二十日刊出的「北市應否增設公共垃圾桶？」一文，獲得小讀者熱烈回響，為擴大意見交流，再次整理小讀者的投稿，刊登於本版。

應該增設，因為……

吳泳薇 / 臺北市太平國小六年三班

臺北市隨處可見手搖飲料店，但是民眾喝完飲料卻覺得很麻煩，就隨地亂丟，丟，這樣子大多數人可能會

不知道要往哪裡丟，只能找公共垃圾桶或是帶回家

許博鈞 / 新北市鶯江國小四年八班

我們家有時候會到臺北的人會帶回家扔，但沒有公德心的人可能就會隨手亂丟

吃完後，手上的垃圾總不

不需增設，因為……

江敏承 / 新北市樹林國小三年四班

臺北市推動一垃圾不落隨袋徵收，難免有少數缺乏公德心的民眾丟棄家庭垃圾

過陣痛期，市民養成好習慣後，街道維持乾淨整齊

曾伯任 / 苗栗縣體育實小五年七班

臺北的人行道已經很狹窄了，車多人又多，如果

再增設垃圾桶，不但行人走路更加不便，也會使市

增設與不增設之外……

陳玄燁 / 新北市五華國小五年四班

我認為要增設公共垃圾桶，因為街

道周圍垃圾桶比較

少，也可能會有人

不喜歡走到垃圾桶

蕭昶勳 / 臺中市臺中國小五年六班

我覺得可以增設

更多的公共垃圾桶

，但是垃圾桶須具

王嘉霖 / 南投縣埔里國小六年七班

公共垃圾桶可以

帶來便利，但很多

人沒做好分類。我

陳妍馨 / 桃園市楊明國小四年三班

增設公共垃圾桶

丟。如果遇到沒公

德心的人，可能就

羅威馮 / 嘉義縣大有國小六年申班

有些人儘管看到

垃圾桶，也不會將

程子涵 / 雲林縣北區國小五年二班

國人的公民素養已提升

，遛狗的人會隨時處理自

家寵物的排泄物，但有時

候拿在手上不免會有尷尬

張斐洵 / 嘉義市嘉大附小六年三班

我應該增設公共

分類，因為如果我們在

夜市逛街，沒有垃圾桶可

羅聿晴 / 嘉義市嘉大附小六年三班

若路邊沒有垃圾桶，民

眾會儘量不製造垃圾，但

若有垃圾桶，有些人就會

把方便當隨便，也不會像

吳回恩 / 高雄市大寮小學六年C班

看了那麼多不當使用公

共垃圾桶的例子，我反對

增設垃圾桶。現在國人的

主編 羅政璋 教育版 週三、週日 大家談教育 投稿請上國語日報網站「日報期刊」區，本刊得刪修來稿。投稿三週內若未通知請自行處理。讀者意見不代表本社立場。